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1. OBT-AFDX f&jif~

AFDX i3l 28, LLUR Ri#KOBT-AFDX., OBT-AFDX 2 &M HE ARINC664 5 7584y
KT AFDX & (I OG5 il . AFDXZ7EIEEES02.3 L) A M ARUERE S > 1, 5L
T WG EAE I S A e, R TS N B 2. AFDX AR Z 4 e
M T T RS, Ui R FIAFDX HIERLH3AN 20 4 % o

it R SE AFDX & [ A 5y, BIRAEN S B T T REF, BiisHE T TR
40 5 AFDX M4 BBz ok, SEIUNAS 17 R 45 5 AFDX W 4% A 6 R Isc i B H ), ARAIE
THEH T T ARG SAFDXING L E F RG24 w5 T B ac e

AFDX W4 FH A XU TV 1), 4% AR A T RS TR E 1, ASRERBALSH A3 I sk i)
o (RIS 6T RE LR . 15 5 40 TC 1) BRURT B} sh 25 ME 2 BEANBE % 2 HE T [ 5 1R A& Sty o A1
B RALEIN G, MJS Sk ERE S A B R A= 42, AT AFDX B4% BAg 1 Sz
R e Mk R o A, R R XA ML, Hift T AFDX Gl 1 a] FEdE
1.1 OBT-AFDX X E4H4E

OBT-AFDX £ it .

& THARINC664HIE ;

& HAE2410/100M RIS L i 11, SZHRF2A4 i ST Al 82N i 1 B TUAR

& RPESEIALARZ(UPD) PSR (I, BEMESEILEER 2 (Virtual Link) S H)3
(PHY)JZEHX

A REMTAMBA B 2 5 B ML I B AL
Y H5 KA (Sampling) #1141 BA (Queuing) i 1 ;

R RE A - 128 4% RE SR % (VL) s

* & o o

R PR 28K FH Virtex 5.
OBT-AFDX% b = EszIL UL T Thik:

& PEEE: FOOUN A AR AT S A E, U A A IR RS
KIFZRID. B ID, B4 M BEHE b (s 98 0 BC T Bt oKt JURE 3 i

Bt 0 LR R 4 RS 1
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& REBIE: AT ORIEENVLET 564 BRI B, 16 22 28 6 BEAS B2 FOLBE % 10 B s it e
RILHTH I BAGHEAT T i B A%,

@ JERIEERE IR YRIEESHAG Z IRV, S A Sk R S AN [ (1 5
Pamot, B 1B BRI o

& SEHVERIA: AT RIERE AR LS B IE TR, FRIR R A A T 5 A

PEAS A, AEAFDX 2 b 1 AR SE X 5 (RS Aok s B o
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2. OBT-AFDX Thft 45 HIHER]

OBT-AFDX

RESETn_A

APB

B 4 TX EN B
TXD_B[3:0
TX_CLK_B
[TRX_CLK_B
RX_ER B

AHB

[TRXD_B[3:0]

2-1 OBT-AFDX Ihfie 45 FHE K]

OBT-AFDX £ HEEI WA 2-1 Fron. AT BE B 20l il b & 2-1 Pross:

2% 2-1 OBT-AFDX & ThRef e I fE 13 1]

J‘%‘
L | AR B R
=1
Wi AMBA [f] AHB a4k, ScHL AFDX 1 SRAM (1
1 | AMBA %k Basc e, 1Bl AMBA ff] APB 12k, SZEI AFDX
) 27 A7 A I
AFDX 430 128 NN ERLEERS, BN RERLEE I B s
2 | RiEGAy IFFRE— NS 0] . RIZGALIT I 128 NMEES
B8], RA7AE 128 /N HEFUHE RS 11 A5 -

BRI AR 2 1 TR A A PR 2 ) 3



drbita

EMBEDDED

AFDX iz dilds 1P & H P Ft

}*%‘
L | EBARR B AR
=
TR BT A2 AE P55 S A0 B B 1 S s ot 1) A 326
3 | mEBE [A), A4 4% R FOL B I A0 25 T A S TR TR B Py,
R
R UL 4% (140 TR JE S 0 ok 7 A S 4 A R R A
4 | RV B2 4 R BE RS IO Bt int, 3] —ANiliE (AFDX
W& I PR ARG ) BEATAL K o
AFDX SKHTUA Mgt nm B il FqbE, KIETUR
5 | KEIUAEH BB ORI AT 2 W, ERA T ATURT
IWR) 8% ] s A o
AL E P SN AFDX IhREIC S, fE
6 | 1P aRLTLITER -
REAGE W51 R W AFDX [{ITE.
7 | s ek MAC 23Sk, BT A7, Al 5
) FEL DTN A BRI RIS, AN 52 ma Ba it i e
ST R B ) 7] i 400 B B A R (K T HEAT
8 | sEHEPERG A B IR, A W R LB R WA i 1) 2 A e B
HR
PR TU A B B SHRUC H oA T4 I B s ik — 2
9 | BUIIAREH
ot JAEL, E A
10 | MAC MAC Fibh F 3523 CRC K%, BlE PHY 2 /7asLd
ST PHY BEATE RIS A .
11 | PHY AFDX [P/ 25452 11,
* 2-2 OBT-AFDX sz 145 516 B
F | gesk & =B ik
2
1 CLK I kAR
2 RSTN | AN EAAE T, AR AR
3 AHB 1/0 2 AMBA.AHB2.0, =2 2Hhhk4k, %

PRI LL R TR 47 LA 7
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| meak = 55
_%
WLk, EEHL, BTG S
B AMBA.APB2.0, LEEMNEL, %
4 APB 1/0 el b e s ST
Pk, DS HILk, ARG S
5 RESETn_A o) A S PHY 55, KHETAR
6 TX ER_A o) H A RIEFHE R
; X EN A o WIE A REAERE, AERER & UF PHY
- AE/TE SR
8 TXD_A[3:0] 0] HIE A RIEEIRE S
9 TX_CLK_A | THIE A RIER TR, PHY #2401t
10 |RX_CLK_A | HiE A B o B, PHY et
1 |rxer A | WIE A SRS, PHY 78 24 B ALdiidie
- INAR AT B 1
2 |rx DV A | i A BCEEEA2L PHY 541 MAC
. BIE5AN
13 | RXD_A[3:0] | WE A WG S
AIRZAS
R oc A | WiE A BN, MAC #2440
- PHY
5 | MDIo A /o WIE A AR NS, 0 2
- P 3E H T MAC FPHY (150 A8 #e
16 |RESETn B o) HiE B 247 PHY 5%, KHE AR
17 | TX ER_B o) Wil B KILEEEE 1R
5 ltxens o WIE B AOEfERE, A Rem 5 Uk PHY
- - EI TR
19 | TXD_B[3:0] 0 WIE B RIS
20 | TX CLK B | THIE B KIER T, PHY $4t
21 |RX CLK B | THIE B R e g, PHY $t
22 |RX ER B | i B Bk, PHY 70 41T &

BRUFIR LA ) TREIBEAN A B2 ]
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24 | RXD_B[3:0] | HiE B R E S

HiE B HEE R, kg
%5 | MDC B | WiE B A HEIER A, MAC $RAEA

PHY
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1M

P8 T MAC A PHY [R5 A #e

PRI LL R TR 47 LA 7




drbita

AFDX iz dilds 1P & H P Ft

3. OBT-AFDX FiEes#iiR

3.1 OBT-AFDX & et
*® 3-1 A fEastbhl o

itk /5 ARMRE | TR
0x8000 OFO0 | RD/WR 32 Pl %5 e (CTRL)
0x8000 OF04 | RD/WR 32 IR A4 (STATUS)
0x8000 0F08 | RD/WR 32 B & PHY #7474 A (MDIO_A)
0x8000 OFOc | RD/WR 32 BiE PHY Zif#4s B (MDIO_B)
0x8000 OF10 | RD/WR 32 RILFRTF 25 (4% (Tx Descriptor)
0x8000 OF14 | RD/WR 32 FCREIR T %5 A7 4% (Rx Descriptor)
0x8000 OF18 | RD/WR 32 RARFENMEF A4 Qittermax)
0x8000 OF1c | RD/WR 32 RILFEIVFERS 5 A7 (Tx_1d)
0x8000 0F20 | RD/WR 32 KL RIS S A4 (Tx_Regs)
0x8000 0F24 | RD/WR 32 PR T A A (Rx_IdD
0x8000 0F28 | RD/WR 32 PAMUR IR S H /74 (RX_Regs)

3.2 OBT-AFDX %7 2s A

3.2.1 #EH|FHFSE (CTRL)

#* 3-2 ¥ /745 (CRTL)

fr(BIT) | B (DESCRIPTION)

31-6 3
; HE(SP), & BRI R, 0= 10 Mbit, 1 = 100 Mbit. 27 RMII #&
AAEH (rmii = 1), BRE A sh7EE AL G M PHY 1520
4 BALRS), EAG 15, HEAIXAI
b Wi (R, fERERC S W, MIXA A 1B, BRI RN, B
3 FEAE— AN . ANE XN IE B0 & RO DR T 28 B3I, XA A BT R

Kk

BRUFIR LA 7 1) TRE B4 A3 PR ]
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AL(BIT)

#1& (DESCRIPTION)

FOEHIR(TI), fEREAOIRAS T Wr. 2XAH 1, BRIk, Kar
PRl ANVE XA IERR N U DR T 2 1 EAE, XA IR 2
g

B RE(RE), AERRUOR IR TF AL RE A MR 17, B 1, K
BEBCHT AT, HEBE M AR REMI MR TT,  IEIN e {5 1k 2
RE BHHIBOE « X WAZAEFT IR TR RE a4 5 1

FOEAERE(TE), MAXAERRJOR iR as i fie e 5N 1. HEIXAE 1,
OBTETH Kt BUBT IR 1T, H 2 &I — SR AERERIHIATT, BN EXs
{5 IR TE P iE . XA N AAEB IR T fe lm A 5 A 1

322 REFHFH (STATUS)

% 3-3 A AEA(STATUS)

fr(BIT) | #iiB(DESCRIPTION)

31-8 TR

7 TRBBIE(A), MAC IR — AR M. 15 ‘1 THEER

6 HANTS), BB AN EABM RN RV EAMEDN . MEAN 1 I
1S

: Rik2: AHB HiiR(TA), fERI%2: DMA 2 k4 AHB 4%, {5 ‘1
o] k37

A PElgs AHB HHi%(RA), 7EIEILAS DMA 23 k4 AHB . BN ‘17
o k375

3 RIEFPWITY, —MOPIEMARE. HE5N 1 Pbk

2 B A H (R, —AMABIERE. MEN D HERR

1 RILIAR(TE), — MUK RI%, (RRERIEUEREHR. Y5 ‘U Hkk

0 PSR (RE), — /MU, FR B DA IRETR . U BN ‘D TER

BRUFIR LA 7 1) TRE B4 A3 PR ]
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3.2.3 ECE PHY Ff7ds A (MDIO_A)

% 3-4 FilE PHY 172 A(MDIO_A)

f2(BIT) | B (DESCRIPTION)

31-16 | Hi(DATA), A& B HR R N (10 e B 75 2R % 1 Hodhs

15-11 PHY Huti-(PHY ADDRESS), XMt & ZE5 v [f) PHY Mkl

10-6 A7 wa ik (REGESTER ADDRESS),  IX AN A 15 i n) ) 25 A7 #s bk

5-4 TR B

] f2(BU), M#fEE2h, EAgREh 1. —HEERR, EEERTN,
Y VAT

. BERM(LF), S4HE5E (BUSY = 00, U1 —ANThHe M s g5 5oa i
XA B A

1 B(RD), FEHRAEHEE IR AR . B A7k e A s

0 H(WR), 7EHIEROFFREHAE. NGRS

324 B2E PHY H474s B (MDIO_B)

% 3-5 Wil E PHY 75 {745 B(MDIO_B)

fr(BIT) | B (DESCRIPTION)

31-16 il (DATA), A TR A I PR Al B i B A8 1 Hcdls

15-11 PHY Hilik(PHY ADDRESS), X/t & 2y in) (1) PHY Mkt

10-6 A7 M (REGESTER ADDRESS), 33X ANt 41,15 B 15 0] (1) 2 A7 25 o ik

5-4 TR

] f2(BU), M#fEEsh, EAgREh 1. —HEERR, EEERTN,
S VAT

2 HERERI(LF), 4HEVESE (BUSY = 0), WU ANThBEME S FE L A R

BRUFIR LA 7 1) TRE B4 A3 PR ]
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fr(BIT) | B (DESCRIPTION)

I BN AT E AL
1 BE(RD), FEBRAFRE DOTIRTRERAT o B A7 fili A0 20 sk
0 T(WR), fEBRAFER OIS 8AT . BRI

3.2.5 RIEMAFT&FfE2% (Tx Descriptor)

K 3-6 KOEHIIATT AT 47 7% (Tx Descriptior)

fr(BIT) | B (DESCRIPTION)

31-10 R ILF IR P 22 1 Fe ik (TRANSMITTER DESCRIPTOR TABLE ADDRESS)

9-3 11 R 7 A% Hu i (DESCRIPTOR POINTER), 4 LUK MAC H 24 i

2-0 (Z3E

3.2.6 BWHARLT&F 2% (Rx Descriptor)

K 3-7 PR 1T A 7 45 (Rx Descriptior)

f7(BIT) | iR (DESCRIPTION)

31-10 PRSI B 26 (1) 3L H i (RECEIVE DESCRIPTOR TABLE ADDRESS)

9-3 SR £ A% Huhi:(DESCRIPTOR POINTER), #( LUK MAC H shi

2-0 {7

3.2.7 B REEMETF A Qittermax)

* 3-8 f KFLFE % A7 # Jittermax)

f7(BIT) | A (DESCRIPTION)

31-16 3

15-0 FEFUBE 6} 80 e KN 1) BEE (H (JIITTERMAX)

BRUFIR LA 7 1) TRE B4 A3 PR ]
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3.2.8 RIEBWFEMK T HFSE (TxAd)

K 3-9 KIX B RVEEM S P 745 (Tx_1d)
f7(BIT) | iR (DESCRIPTION)

31-19 R v
18-12 K i PN S R PR 5 (TX_LIST_ID)
11-0 AL AR R U BE 5 (TX_VL_ID)

329 RiEBHFEHSHEFALE (Tx_Regs)

% 3-10 RI%EPLEE M S 507 A7 25 (TX_Regs)
f7(BIT) | iR (DESCRIPTION)

31-17 3

16 R R AUV 2 75 g SR 3t L1 (SAMPY, - 0 HBABISR 11, 1k SRAE i 1
15-13 ik A Y R FUEE S bag {H(TX_BAG)

R i A N R P I U A AR PRI (TX_RM), 0x00. Ox11 JU4 &K%, 0x01
HA A KKIE, 0x10 B B %A1k

10-0 RIS AT L HEAUBE % P 55 KT (TX_LENMAX)

12-11

3.2.10 BMBUB IR 5 F A8 (Rx_Id)

% 3-11 B UEE RS 5 25 A7 2% (Rx_Id)
fr(BIT) | B (DESCRIPTION)

31-19 TR
18-12 P N R R BE I 5 (RX_LIST_ID)

ERIERR LEF ] TR 4 PR -
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fr(BIT) | B (DESCRIPTION)

11-0 Pt A R L BE S 5 (RX_VL_ID)

3.2.11 BB R S F A5 (RX_Regs)

K 3-12 BSUR R % 2 50027 A7 4 (RX_Regs)
fr(BIT) | B (DESCRIPTION)

31-21 TR

10-19 | Bzt AH B R PURE B U A P I (RX_RM),  0x00 1) TUAYEF B, HoAth (5K 4]
18-0 PR AT . R FUAE % skewmax {1 (SKEWMAX)

4. OBT-AFDX [ %4

AN A BV OBT-AFDX, 4574 [E Brifi ] AFDX 11 ARINC 664 Part 7 1} 52
(K] AFDX FrE o BEAHIGAE A 2\ 5] 1) OBT-AFDX MR 2 153 A2 5 1 A% Bk, s B aiF 2L
FNZE L [ BRI GE I R 2 7] v i AFDX B IE 5 845 .

4.1 FhE#E O

OBT-AFDX &M% 1 HL gk It BRI - 245 ] OBT-AFDX AR R R, X H FEIEA
88E1111 A5 PHY LA HIE I HEK KR, OBT-AFDX ) FPGA 524 Xilinx 2 ] (¥
XC5VLX110T, T Wi Memory AR, 772 K45 & Memory ] LLEHEE X FPGA #!
Fo VI PHY (U ZEIEH AN R, K FPGA FI PHY 85 (1 Fi it AN [R], - B A
L L

OBT-AFDX 4 22 1 H 1% Jid B 5] DL B 5 =

ERIERR LEF ] TR 4 PR -
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4.2 Ballard AFDX £ (=

% neta_to netb_28.CPJ* (Running) - CoPilot - Workspace 1 - [AFDXMon¥iew2 — Monitoring LP-AFDX-1 #0] iy =] 3]
Eile Hardware Wiew Project  Window Help - &8 x E
Do 5 e @[] S - panes - [O] 50 8] @) st views: 88 T (@)
1553 Al - | e - | SERTs - | B | | - c420 [ gfRx v | g=Tx - B - L0 - o
- -
At B8] start Page, I workspace 11 4k = |
-Q 4Hf | Status: Image And Text - — —
Ul | Time: Linear - f,_:.Zl = B ) \.r’i_ Go! | 4= = b2 g -1 _(sﬂ-ﬂ@,;
Ttem # Time Time (Defta) [BUS WL JRe 7 Tx JREr Payload
Object Status 2036 191.03043... |0.079127 s5... A ] R 253 E2
=i LPAFDRCardl.COV L [ LP-AFDR-1 (standard Key) 2037 191.03043... |0.000005 5., |B = Foc =3 -
=032 191.10856... |0.072130 s... |A =] R =254 B s
=039 191.10857... |0.000005 =... |B =] R =254 B
2040 191.18670... |0.078131 5... A =] R 255 E2
2041 191,18670... |0.000005 s... (B E] R 255 E
2042 191.26483... |0.075130 5... | A E] R 1 E
0.000002 s... ] E] 3¢ 1 7
2044 191.34297... |0.079127 s5... |A ] R 2 E
! 2045 191.24297... |0.000005 s... |B =] Rx =2 7
= SendDatal 2046 191.42111... |0.072131 s... |A =] R 3 7
= Port 50 a 2047 191.42111... |0.000005 =... |B =] R 3 7 -~
-3 FD:|@FDS #1: FDS starts at 46 F 4] _’|
El--= | @ DS #1: DS starts at 50 for
T |@ 1o integer Record 2043 (50 bytes on wire, 60 bytes captured)
2. Mebworkd (Tnde | @ Metwork oot running Ethernet II, $rc: 02:00:00:00:00:40, Dst: 03:00:00:00:00:08
. MetworkE (Inde | @ Metwark AETECTE s SRR
TUser Datagram Frotocol

Sequential Monit [ 10778 items

Avionics Full Duplex Switched Ethernet (¥L:8 RSN:1 NET:EB)
Fields (none)

Q0000000 03 00 00 00 00 08 02 00 00 00 00 40 08 00 45 00 ........... @. . E.
00000010 00 23 03 EE 40 00 01 11 84 FA 0A 00 00 00 EO EO oo olboo ooooooo
00000020 00 OB 00 00 OB BE 00 OF D1 47 54 45 53 54 49 4E  ..... ... GTESTIN
Q0000030 47 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 01 GDDDDDDDDDD.
b v« >
equential Monitor Tasks
5 Eroperties RUMning Monitoring LP-AFDX-1 #0  Items: 10778
Runnin g LogCount = 10778 neta_to netb_z8.CPI* ostl . 4|
Jt‘ﬂ?ltﬁl 2 @ [ 7| reta tonetb_za.cprt(... | ] #iE Microso ft word 32, | @| « g & =32

K 4-1 Ballard AFDX A <13 # A
Ballard /&3¢ [E— 28 AFDX B R AR EL A e i i) 28w, H AFDX AR -~ 2828 1 21 [ B A dE,

HIL AFDX #-RAEZE S R U A4 21 17 2 N H] . KA~ 7] OBT-AFDX A1 Ballard
AFDX B R ZEAT AR IS, 45 RPN ARR 2 TR His 1273, UERAS A ] AR 24 7] OBT-AFDX
DReEw, W2 BT FIE H 2K

Ballard A w45 % '] 1) AFDX = IR % 1 (CoPilot AFDX), #AE St an & 4-1 fiior,
HARBEVERFEHE 2% Tt Ballard-- CoPilot Users Manual, X FL JU%f A28 7] OBT-AFDX (173l
BN IR AT B

OBT-AFDX AR F A A : B EZFAFas IO E ML, hWrliat, AaXohaeiing, #ifo)
REMN, MEEARIA, PR wnE 4-2 s,

TAFA I B ST FAF AL R RN, oAy Se 2 A7 A ST B AR A%
W 128 2% EFURERR (M S B0 B . 2RI LUT JUAS G774 70 e S BE % 2 20 B DI fE
R RFHENME T AAA Aittermax) . KIEBIVFERR 53 fEds (Tx_Id). KIX RV 2507 47
2 (Tx_Regs). ZEBUERIBE S 2758 (Rx_Id). BRI S 52177 (RX_Regs).

FALDREMAR: WAL . WES SR DhRE. SN #EHIThRe . TURALTIRE. FiH
FILTIRE RN D Dy fe . AHFEILRGOREDRe . AFILSE0R I DhRe .

W aelliat: PR e, e A DIRE . TUREEI)AE. SKEWMAX Tfig.

ERIERR LEF ] TR 4 PR -
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5. fi3x
5.1 ffF—: OBT-AFDX ;~FIFEF

greth.h

#ifndef _GR_ETH_
#define _ GR_ETH_
#define GRETH_REGLOAD(x) (X)
#define GRETH_REGSAVE(X.y) (X = (y))
#define GRETH_REGORIN(X,y) (x = ((X) | (¥)))
#define GRETH_REGANDIN(X,y) (x = ((X) & (¥)))
typedef unsigned int unsigned32;
/* Add udp head*/
[*typedef struct _udp_head
{
unsigned char sourceip[4];
unsigned char destip[4];
unsigned char flag;
unsigned char deal;
unsigned short datalen;
unsigned short sourceport;
unsigned short destport;
unsigned short totlelen;
unsigned short checksum;
I3
*/
typedef struct _mac_head
{
unsigned char destmac[6];
unsigned char sourcemac[6];
3
[*typedef struct _ip_head
{
unsigned char iptype[2];
unsigned char ipheadstruct[20];

3

*/

typedef struct _ip_head

{

unsigned char tyhead; T 4 A bit HIRAST, & 44> bit AR
unsigned char diffser; X 53 MR 55

unsigned short iptotlelen; Mip £ 5K B

unsigned short identification;  //FriH
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unsigned short piece_excu;
unsigned char ttl;
unsigned char datatype;
unsigned short headchecksum;
unsigned char sourceip[4];
unsigned char destip[4];

I3

typedef struct _udp_head

{
unsigned short sourceport;
unsigned short destport;
unsigned short udplen;
unsigned short udpchecknum;

b

typedef struct _udp_fake_head

{
unsigned char sourceip[4];
unsigned char destip[4];
unsigned char flag;
unsigned char deal;
unsigned short udplen;

I3

typedef struct _head

{
unsigned char destmac[6];
unsigned char sourcemac[6];
unsigned char iptype[2];

unsigned char tyhead;

IIHT 34> bit Abra& T, J& 13 4 bit 4 Ffwt
A=A I [

I 43 B

I B A TR

/IHT 4 4> bit FIRAS, J5 44 bit A E EK

unsigned char diffser; X 53 i ss
unsigned short iptotlelen; lip RK

unsigned short identification;  //fxi

unsigned short piece_excu;
unsigned char ttl;
unsigned char datatype;
unsigned short headchecksum;
unsigned char sourceip[4];
unsigned char destip[4];
unsigned short sourceport;
unsigned short destport;
unsigned short udplen;
unsigned short udpchecknum;
I3

/* Configuration Information */

I 34> bit MbrES, J& 13 4 bit 4 )1t
A7 IR

S 53 s

I RS 56
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typedef struct {
unsigned32 base_address;
unsigned32 vector;
unsigned32 txd_count;
unsigned32 rxd_count;

} greth_configuration_t;
/* Ethernet buffer descriptor */
typedef struct _greth_bd {
volatile unsigned32 stat;
volatile unsigned32 *addr; [* Buffer address */
} greth_bd;
/* Ethernet configuration registers */

typedef struct _greth_regs {

volatile unsigned32 control; [* Ctrl Register */

volatile unsigned32 status; [* Status Register */

volatile unsigned32 a_mdio; /* MDIO phy_a control and status */
volatile unsigned32 b_mdio; /* MDIO phy_b control and status */
volatile unsigned32 tx_desc_p; [* Transmit descriptor pointer */

volatile unsigned32 rx_desc_p; [* Receive descriptor pointer */
volatile unsigned32 jittermax; /* afdx jittermax */

volatile unsigned32 afdx_tx_id;  /*afdx_tx_regs list_id vI_id */

volatile unsigned32 afdx_tx_regs; /* afdx_tx_regs bag redundance lamx*/
volatile unsigned32 afdx_rx_id;  /* afdx_rx_regs list_id vI_id*/

volatile unsigned32 afdx_rx_regs; /* afdx_rx_regs skewmax*/

} greth_regs;

[*
* Per-device data
*/
struct greth_softc
{
volatile greth_regs *regs;
volatile greth_bd *tx_bd_base; [* Address of Tx BDs. */
volatile greth_bd *rx_bd_base; [* Address of Rx BDs. */
unsigned int tx_next; /* Next buffer to be sent */
unsigned int tx_last; /* Next buffer to be checked if packet sent */

unsigned int tx_full;

unsigned int rx_cur; /* Next buffer to be checked if packet received */
/* configuration */

unsigned char ac_enaddr[6]; // used

unsigned char ipaddr[4];

unsigned char dripaddr[4];  // used

unsigned char maskaddr[4];  // used

*

* Statistics

TRUFIK LR P2 1) TR B3 A PR 2 )
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*/

unsigned long rx_length_errors;

unsigned long rx_frame_errors;

unsigned long rx_crc_errors;

unsigned long rx_packets;

unsigned long tx_packets;
3
int libio_uip_greth_init(struct greth_softc *o,void (*func_ip) (void),void (*func_udp) (void));
unsigned int greth_read(void);
#define CPCU_HANDLE_GRETH_HANDLE 0
#define GRETH_CR_RI 0x8
#define GRETH_CR_TI 0x4
#define GRETH_IRQ NO 12
#define GRETH_EN_RX_IRQ 0x2000
#define GRETH_FD 0x10
#define GRETH_RESET 0x40
#define PHY_ADDR 0x7
#define GRETH_MII_BUSY 0x8
#define GRETH_MII_NVALID 0x10
#define GRETH_BD_EN 0x2800 Il JR RS 0800, I 7 A2 FL 7 H Wt 156 RE AN 22 KL 1
#define GRETH_BD_WR 0x1000
#define GRETH_BD_IE 0x2000
#define GRETH_BD_LEN Ox7FF
#define GRETH_INT_TX 0x8
#define GRETH_TXEN 0x1
#define GRETH_TXI 0x4
#define GRETH_TXBD_STATUS 0OxFFFFC000
#define GRETH_TXBD_ERR_UE 0x4000
#define GRETH_TXBD_ERR_AL 0x8000
#define GRETH_TX_BUF_SIZE 2048
/[#define GRETH_TXBD_NUM 2
#define GRETH_TXBD_NUM 100
#define GRETH_TXBD_NUM_MASK GRETH_TXBD_NUM-1
#define GRETH_INT_RX 0x4
#define GRETH_RXEN 0x2
#define GRETH_RXI 0x8
#define GRETH_RXBD_STATUS O0xFFFFCO000
#define GRETH_RXBD_ERR_AE 0x4000
#define GRETH_RXBD_ERR_FT 0x8000
#define GRETH_RXBD_ERR_CRC 0x10000
#define GRETH_RXBD_ERR_OE 0x20000
#define GRETH_RX_BUF_SIZE 2048
#define UIP_BUFSIZE 2048
/l#define GRETH_RXBD_NUM 2
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#define GRETH_RXBD_NUM 100

#define GRETH_RXBD_NUM_MASK GRETH_RXBD_NUM-1

#define IRQMP_BASE 0x80000200

#define IROMP_P0_MASK_START IRQMP_BASE+0x40

#define MASK_IRQ(cpu,irq) (*(volatile unsigned int *)(IRQMP_P0_MASK_START+cpu*4))|=(1<<irq)
#define UN_MASK_IRQ(cpu,irq) (*(volatile unsigned int *)(IRQMP_P0_MASK_START+cpu*4))&=(~(1<<irq))

#define IROMP_ICLEAR *(volatile unsigned int *)(IRQMP_BASE+0xc)
#define IRQ_CLEAR(irq) IRQMP_ICLEAR|=(1<<irq)

#endif

Tiskdasisisshisiidddsiisiidddsdssiiridssisiiiisaiaiiaks ik
#ifdef SYS_SMP_SUPPORT I 5RE X SYS_SMP_SUPPORT

void disable_irg(char irg)
{

int_cpu_no_;
for(_cpu_no_=0;_cpu_no_<SYS_SMP_CPU_MAX;_cpu_no_++)
UN_MASK_IRQ(_cpu_no_,irq);
}

void enable_irg(char irg)

{

int_cpu_no_;

for(_cpu_no_=0;_cpu_no_<SYS_SMP_CPU_MAX;_cpu_no_++)
MASK _IRQ(_cpu_no_,irq);

}
#define disable_cpu_irg(cpu,irg) UN_MASK_IRQ(cpu,irq)
#define enable_cpu_irq(cpu,irq) MASK_IRQ(cpu,irq)
void irg_set_cpu(char cpu,char irg)
{
int_cpu_no_;
for(_cpu_no_=0;_cpu_no_<SYS_SMP_CPU_MAX;_cpu_no_++)
{
if(_cpu_no_==cpu) MM S EFE 2 H) CPU,  NITTH Wy
{
MASK_IRQ(_cpu_no_,irq);
}
else I ERAS SR 2 (1 CPU, WIS 7
{
UN_MASK_IRQ(_cpu_no_,irq);
}
}
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}

telse ISR %A 52 L SYS_SMP_SUPPORT, MBK A H cpu0 4E 4 T4 CPU
#define disable_irg(irq) UN_MASK_IRQ(0,irg)

#define enable_irqg(irq) MASK_IRQ(0,irq)

#endif

greth.c

#include <stdlib.h>

#include <stdio.h>

#include <stdarg.h>

#include <string.h>

#define MEM_CONFIG1_REG *(volatile unsigned int *)(0x80000000)

#define MEM_CONFIG2_REG *(volatile unsigned int *)(0x80000004)

#define UIP_LLH_LEN 14

#define MAC_HEAD_LEN 12

#define IP_TYPE_LEN 2

#define IP_HEAD_LEN 20

#define UDP_HEAD_LEN 8

#define IDENTIFICATION 1000

#define TOTAL_HEAD_LEN MAC_HEAD_LEN+IP_HEAD LEN+UDP_HEAD_LEN+IP_TYPE_LEN
#define DEBUG (0) //-1&(~64))

#include "greth.h"

#define ARP_PERIOD_US 2

static struct greth_softc greth_config = {

0,0,0,0,0,0,0,{0,1,2,3,4,5}, {192,168,0,10}, {0,0,0,0}, {255, 255, 255, 0},0, 0, 0, 0, 0};

[*static struct _udp_head udp_head = {

{192,168,0,153}, {192,168,0,101},17,0,15,5000,5001,0,0

ol

static struct _mac_head mac_head = { 0x03, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00,0x02, 0x00, 0x00, 0x00, 0x0, 0x60 };
[*static struct _ip_head ip_head = {0x08, 0, OxE, 0xf, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, 0xf, 0, 1};
*/

static unsigned char iptype[2] = {0x08,0x00};// /3

static struct _ip_head ip_head ={0x45,0x01,0x02,0x03,0x04,0x05,0x11,0x12,{10,0,0,0}, {224,224,0,8}};
static struct _udp_fake_head fake_head = {{10,0,0,0}, {224,224,0,8},0,17,15};

static struct _udp_head udp_head = {0, 3000, 0,0};

static unsigned char head_buf[TOTAL_HEAD_LEN];

static unsigned short buffer2[500];

static int datalen;

static short vinum = 6;

static short recevnum = 0;

static snnumfirst = 0;

static snnumsecond = 0;

static struct _head head;
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static char txdata[500] = {0x54,0x45,0x53,0x54,0x49,0x4e,0x47,0x00,0x01,0x02};

static char txdata_pri[500] = {0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, 0xf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OXA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OXA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OXA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OXA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0XC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0XC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, 0xf
I3

[*

0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0XC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OXA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,

0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, OxC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OXA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, OXC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, OXC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OXA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0XC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, OXC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OXA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, OxC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0XC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, Oxf,
0x00,0x1,0x2,0x3,0x4,0x5,0x6,0x7,0x8, 0x9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OXE, Oxf
X

*/
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unsigned short EndianCovert(unsigned short InputNum)
{
unsigned char *p = (unsigned char *)&InputNum;
return(((unsigned short)*p<<8)+((unsigned short)*(p+1)));
}
void chartoshort(unsigned char *buf, int nword)
{
inti;

for (i=0; i<nword/2; i++)

{
buffer2[i] = buffi*2];
buffer2[i] = buffer2[i]<<8;
buffer2[i] += buffi*2+1];
}
unsigned short checksum(unsigned short *buf, int nword)
{

unsigned long sum = 0;
for (; nword>0; nword--)
{
sum += *puf++;
}
sum = (sum>>16) + (SUm&OXfﬁf);
sum += (sum>>16);
return sum;

}
void ch_udp_head(struct _udp_fake head *fakehead, struct _udp_head *udph, char *data)

{

int len, i;

unsigned char buffer1[600];

unsigned short result;

//len = strlen(data)+8;

len = datalen+8;

udph->udplen = len;

udph->udpchecknum = 0;
fakehead->udplen = len;

unsigned char *fakeh = (unsigned char *)fakehead;
unsigned char *uh = (unsigned char *)udph;
for(i=0; i<12; i++)

{
bufferl[i] = fakehli];
}
for(; i<20; i++)
{

bufferl[i] = uh[i-12];
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}
for (; i<(20+len-8); i++)
{
bufferl[i] = data[i-20];
}
[*for(i=0; i<(20+len-8); i++)
{
printf("%x\n",buffer1[i]);
}
*/
if(len%2)
{
buffer1[20+len-8]=0x00;
len = len+1;
}

chartoshort(bufferl, 20+len-8);
[*for(i=0; i<(20+len-8)/2; i++)

{

printf("%x\n",buffer2[i]);

}

*/

result = ~(checksum(buffer2, (20+len-8)/2));
/Ip2 = (unsigned char *)&result;
[ludph[6] =*p2;

[ludph[7] =*(p2+1);
udph->udpchecknum = result;
}
void ch_ip_head(struct _ip_head *iph)
{

int len, i=0;

unsigned short result;

unsigned short piandex;

unsigned short excursion = 0;
unsigned char tyhe;

len = datalen+8+20;

tyhe = 4;

tyhe = tyhe<<4;

tyhe +=5;

iph->tyhead = tyhe;

iph->diffser = 0;

iph->iptotlelen = len;
iph->identification = IDENTIFICATION;
iph->headchecksum = 0;

piandex = 2;
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piandex = piandex<<13;
piandex += excursion;
iph->piece_excu = piandex;
iph->ttl = 1;
iph->datatype = 17;
unsigned char *ipbufl = (unsigned char *)iph;
chartoshort(ipbuf1,20);
[*for(i=0; i<10; i++)
{

printf("%x\n",buffer2[i]);
}
*/
result = ~(checksum(buffer2,10));
iph->headchecksum = result;
[lprintf("%x\n",result);

/liph->headchecksum = EndianCovert(iph->headchecksum);

}

void ch_mac_head(struct _mac_head *mach)
{
mach->destmac[4] = (char)(vInum>>8);
mach->destmac[5] = (char)(vinum);
[lprintf(*\nmach->destmac[4]:%x\n",mach->destmac[4]);

[lprintf("\nmach->destmac[5]:%x\n",mach->destmac[5]);

[IvInum++;
}
void add_mac_head(unsigned char *mac_buf)
{

inti;

for(i = 0; iKMAC_HEAD_LEN; i++)

{

head_buf[i] = mac_buf[i];

}
}
void add_ip_type(unsigned char *ip_type)
{

int i;

for (i= MAC_HEAD_LEN; i<MAC_HEAD_LEN+IP_TYPE_LEN; i++)
{
head_bufi] = ip_type[i-MAC_HEAD_LEN];
}
}
void add_ip_head(unsigned char *ip_buf)

{
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inti;
for (i= MAC_HEAD_LEN+IP_TYPE_LEN; i<MAC_HEAD_LEN+IP_TYPE_LEN+IP_HEAD_LEN; i++)
{
head_buf[i] = ip_buf[i-MAC_HEAD_LEN-IP_TYPE_LEN];
}
}
void add_udp_head(unsigned char *udp_buf)
{
inti;
for(i=MAC_HEAD_LEN+IP_TYPE_LEN+IP_HEAD_LEN;
i<KMAC_HEAD_LEN+IP_TYPE_LEN+IP_HEAD_LEN+UDP_HEAD_LEN; i++)

head_buf[i] = udp_buf[i-MAC_HEAD_LEN-IP_TYPE_LEN-IP_HEAD_LEN];
}
}

static struct greth_softc *greth;
static unsigned char rxbuf[GRETH_RXBD_NUM*GRETH_RX_BUF_SIZE] = {1};
static unsigned char txbuf[GRETH_TXBD_NUM*GRETH_TX_BUF_SIZE] = {1};
static char rxbufr[1024*2] = {1};
static char txbufr[1024*2] = {1};
1 b P R
void greth_int_handle(int irq)
{
unsigned char temp;
#ifdef SYS_SMP_SUPPORT
disable_cpu_irq(CPU_HANDLE_GRETH_HANDLE,GRETH_IRQ_NO);
#ifdef PRINT_WHICH_CPU_HANDLE_IRQ
printf("handle the greth interrupt at P%d\n",HAL_SMP_CPU_THIS());
#endif
#else
disable_irg(GRETH_IRQ_NO);
#endif
IRQ_CLEAR(GRETH_IRQ_NO);
greth->regs->status = Oxffff;
greth_read();
#ifdef SYS_SMP_SUPPORT
enable_cpu_irq(CPU_HANDLE_GRETH_HANDLE,GRETH_IRQ_NO);
#else
enable_irg(GRETH_IRQ_NO);
#endif
}
1A 5l greth H ik
void greth_start_irg()
{
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catch_interrupt(greth_int_handle, GRETH_IRQ_NO); 135 A W
#ifdef SYS_SMP_SUPPORT

printf("\nstart greth test,smp support and set the p%d handle the greth interrupt
%d\n",CPU_HANDLE_GRETH_HANDLE,GRETH_IRQ_NO);

irg_set_cpu(CPU_HANDLE_GRETH_HANDLE,GRETH_IRQ_NO); //JF CPU Hlk;
#else
enable_irg(GRETH_IRQ_NO);
printf("***the cpu interrupt was open***");
printf(*\n");
#endif
}
static void set_greth_regs(greth_regs *regs)
{
/* Clear all pending interrupts
*/
GRETH_REGSAVE(regs->status,0);
/* Enable receiver and transmiter
*/
unsigned32 jittermax = 1200;
unsigned32 tx_id;
unsigned32 tx_regs;
unsigned32 tx_vl_id = 0;// [11: O]/ 40 e Pl s 5
unsigned32 tx_list_id = 0:// [18: 12]J %3 P B e 4R 5
unsigned32 tx_bag = 1; // [15: 13]/i%smAH N HE 55 % bag {E
unsigned32 tx_rm = 0; // [12: 11] iRyl B URERS TUAR AIEFEH], 00, 11 JURAKIE, 01 HA A fki%, 10 R
i B BRIE
unsigned32 tx_lenmax = 1499;// [10: 0] 32 AH N Ji FUUGE 4% () e AT I
unsigned32 rx_id;
unsigned32 rx_regs;
unsigned32 rx_vl_id = 0;
unsigned32 rx_list_id = 0;
unsigned32 rx_rm = 3;
unsigned32 rx_skewmax = 65530;
inti,j;
GRETH_REGSAVE (regs->jittermax, jittermax);
for (i =0; i<128; i++)
{
for (j=0; j<32; j++)
{
tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
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rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_rx_regs, rx_regs);
llprintf(“regs->afdx_tx_id:0x%x\n",regs->afdx_tx_id);
[lprintf(“regs->afdx_rx_id:0x%x\n" regs->afdx_rx_id);
tx_vl_id ++;
rx_vl_id ++;
}
rx_list_id++;
tx_list_id++;
}
printf("jittermax:0x%x\n", regs->jittermax);
}
static void set_greth_regs_temp(greth_regs *regs)
{
GRETH_REGSAVE((regs->status,0);
/* Enable receiver and transmiter
*/
3% T REN AT &
116, 7, 8BI¥ bag {HRAHR, FHT-DIRAAS R0 56 22 RO o T A B
118 1 10 # 1) bag BN, I PHaCAH RO 56 45 it B8 0 A0 i
11 BECERT G WO S EE, M 2 S D g, SN #HIThRe, TURAIE DI AENIA 2K
unsigned32 jittermax = 1200;
unsigned32 tx_id;
unsigned32 tx_regs;
unsigned32 tx_vl_id=0;  //[11: O]&i%umAhil Bl BEk =
unsigned32 tx_list_id =0; //[18: 12]/ % Nl RSk S

unsigned32 tx_bag = 0; I T15:  13] 3% s AH N 45 % bag {H
unsigned32 tx_rm = 0; I [12: LL]AR I AH N 3 SUBE I T AR R Ik 454, 00, 11 TUAR A%, 01 KA A BR%,

10 Hf B k%

unsigned32 tx_lenmax = 1499;// [10: 0] b AH N HE LA % 110 B i

unsigned32 rx_id;

unsigned32 rx_regs;

unsigned32 rx_vl_id = 0;

unsigned32 rx_list_id = 0;

unsigned32 rx_rm = 0; /IJTERITAEBINRE

unsigned32 rx_skewmax = 65530;

inti,j;

GRETH_REGSAVE((regs->jittermax, jittermax);

{
tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
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}

tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

txvl_id=1;  //[11: 01K i%ifAh il kel iEis 5
tx_list_id =1; //[18: 12]k&:i%um P i K JUL %
tx_bag = 0; M1 [15: 131k At W HE U4 ¢ bag

tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

tx vl_id=2; /I [11: Ok iEundhis e st
tx_list_id =2; //[18: 12]% 3% Py i e ol i
tx_bag = 0; I115: 13K AH B R P EE B bag {H

{

}

tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

tx vl id=3;  //[11: O]/ i%imohik e U 5
tx_list_id =3; //[18: 12]% 3% oy i e dol i e =
tx_bag = 0; 11 T15: 13] ik At Y HE 0 55 % bag {8

{

tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
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rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

}

tx vl_id=4;  /I[11: O] K IEunshk el =

tx_list_id = 4; //[18: 12] 3% P &6 aE Sl i 5

tx_bag = 0; I1115: 133 v AH N M5 % bag {8

{
tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

tx_vl_id=5;  //[11: O]kiEumAhi e et
tx_list_id=5; //[18: 12]kik N &8 RSN BE S5

tx_bag = 0; I1T15: 13] kiAW L5 bag {H

{
tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

}

tx vl id=6;  //[11: O)kiEumdMER BRI eSS

tx_list_id =6; //[18: 12]k %t N5 L EERS S

tx_bag = 0; I [15: 131k v AH N R % bag {H

{
tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

}

tx vl id=7;  //[11: O)kiEumdhEB RIS
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tx_list_id =7; //[18: 12])k ik P 0 R FUAE B 5

tx_bag = 0; I115: 13K AH B R P EE % bag {H

{
tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

tx vl_id=8;  //[11: O] ikumAhl sl =
tx_list_id=8; //[18: 12]7 % ¥ il ks 5
tx_bag = 0; 11 [15: 131X mAH Y HE U4 ¢ bag

tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_rx_regs, rx_regs);
}
tx_vl_id=10;  //[11: O]/ iEumshaf e ek =
tx_list_id = 10; // [18: 12] ik PN 357 e AL E i 5
tx_bag=7; I [15: 131k v AH N R % bag {H

tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_regs, rx_regs);
}
tx vl_id=11;  //[11: O]ARIEKumANH R =
tx_list_id = 11; //[18: 12] %% P R 0L B % 5
tx_bag=7; I1115: 133 v AH N M5 % bag {8
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{
tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

}

1N ) e DA

156 12 BEANES 14 B F 08 SKEWMAX Zhfig, P9 ERTT IE TLAR & BRI g, 12 B4 skewmax 4 0,14 B 11) skewmax

%N 65530
rx_vl_id=12;  //[11: O] i%umdhaf pe il s 5
rx_list_id = 12; // [18: 12)% 3% P30 R A BERK 5
rx_rm = 0; //FFJ3 FBOT AR E FE ) BE

rx_skewmax = 0;

tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);

tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);

GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

rx_vl_id=14; /I [11: ORIEuGAMIEGER 5
rx_list_id = 14; [/ [18: 12]%3% 5 Py 0 HE S0 i
rx_rm = 0; //FF 8 BT A BTN g

rx_skewmax = 65530;

tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_regs, tx_regs);

rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
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GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_regs, rx_regs);
}
11755 20 BRI 21 B TIRATLARE HIIBE, 20 BT R ITUAREBITIAE, 21 BRMIUARE B Ife
rx_vl_id=20;  //[11: O]/ iEundhaf sk =
rx_list_id =20; //[18: 12]%:3%um A ¥ e e 5

rx_rm = 0; //TTFJa FOT AR HE D) e

rx_skewmax = 65530;

tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_rx_regs, rx_regs);
}
rx_vl_id=21;  //[11: O]/kiEundhaf sk =
rx_list_id =21; //[18: 12]%:3%%m A ¥ e BE 5
rx_rm = 3; //TF )3 HBOTARE FE ) fE

rx_skewmax = 65530;

{
tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE (regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_regs, rx_regs);
}
}
static void set_greth_regs_redundancy(greth_regs *regs)//7U4% MR & 26 %1
{

GRETH_REGSAVE(regs->status,0);
/* Enable receiver and transmiter
*/
unsigned32 jittermax = 1200;
unsigned32 tx_id;
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unsigned32 tx_regs;

unsigned32 tx_vl_id=8;  //[11: O]&iXumAhil lE il BEik =
unsigned32 tx_list_id = 8; // [18: 12]/k A ¥ ERL kR
/lunsigned32 tx_bag_temp[5] = {1,7,1,7,3};

unsigned32 tx_bag = 7; I T15:  13] 3% s AH N EHUAE % bag {H
unsigned32 tx_rm = 3; I[A2: 1] A3k uiAH B i FABE B TU AR A 6=, 004 11 TUARAKIE, 01 R A BEkI%,
10 Hf5 B k%

unsigned32 tx_lenmax = 1499;// [10: 0] 32 AH N Ji FUUEE 4% () e i

unsigned32 rx_id;

unsigned32 rx_regs;

unsigned32 rx_vl_id = 0;

unsigned32 rx_list_id = 0;

unsigned32 rx_rm = 0;

unsigned32 rx_skewmax = 65530;

inti,j;

GRETH_REGSAVE (regs->jittermax, jittermax);

{
/tx_bag = tx_bag_templi];
tx_id = tx_vl_id + (tx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_id, tx_id);
tx_regs = tx_lenmax + (tx_rm<<11) + (tx_bag<<13);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_tx_regs, tx_regs);
rx_id = rx_vl_id + (rx_list_id<<12);
GRETH_REGSAVE(regs->afdx_rx_id, rx_id);
rx_regs = rx_skewmax + (rx_rm<<19);
GRETH_REGSAVE((regs->afdx_rx_regs, rx_regs);

}

static int read_mii_a(int addr, volatile greth_regs *regs)

{
while (GRETH_REGLOAD(regs->a_mdio) & GRETH_MII_BUSY) {}
GRETH_REGSAVE(regs->a_mdio, (5 << 11) | ((addr&0x1F) << 6) | 2);
while (GRETH_REGLOAD(regs->a_mdio) & GRETH_MII_BUSY) {}
if (/(GRETH_REGLOAD(regs->a_mdio) & GRETH_MII_NVALID))
{

return (GRETH_REGLOAD(regs->a_mdio)>>16)&0xFFFF;

}

else

{

return -1;

}

static int read_mii_b(int addr, volatile greth_regs *regs)

TRUFIK LR P2 1) TR B3 A PR 2 )

33




o rhita

AFDX iz dilds 1P & H P Ft

{
while (GRETH_REGLOAD(regs->b_mdio) & GRETH_MII_BUSY) {}

GRETH_REGSAVE(regs->b_mdio, (3 << 11) | ((addr&0x1F) << 6) | 2);
while (GRETH_REGLOAD(regs->b_mdio) & GRETH_MII_BUSY) {}
if ({(GRETH_REGLOAD(regs->b_mdio) & GRETH_MII_NVALID))

{

return (GRETH_REGLOAD(regs->b_mdio)>>16)&0xFFFF;

}

else

{return -1;}

}
static void write_mii(int addr, int data, volatile greth_regs *regs)
{

/lwhile (GRETH_REGLOAD(regs->a_mdio) & GRETH_MII_BUSY) {}
GRETH_REGSAVE(regs->a_mdio, ((data&0xFFFF)<<16) | (5 << 11) | ((addr&0x1F) << 6) | 1);
while (GRETH_REGLOAD(regs->a_mdio) & GRETH_MII_BUSY) {}
GRETH_REGSAVE(regs->b_mdio, ((data&0xFFFF)<<16) | (3 << 11) | ((addr&O0x1F) << 6) | 1);
while (GRETH_REGLOAD(regs->b_mdio) & GRETH_MII_BUSY) {}

}

[* Initialize the ethernet hardware */
static greth_initialize_hardware()

{

int i, tmp = 0x100;

int tmpl = 0x100;

greth_regs *regs = greth->regs;

volatile greth_bd *tx_bd, *rx_bd;

unsigned long txmem_addr = (unsigned long)&(txbuf);

unsigned long rxmem_addr = (unsigned long)&(rxbuf);

/* Reset the controller. */

GRETH_REGSAVE(regs->control, GRETH_RESET);

for (i=0;i<32 ;i++)

{

printf(“wait");
if (i % 16 == 15) { printf("\n");}

}

printf ("read two phy reg\n *);

while (GRETH_REGLOAD(regs->control) & GRETH_RESET) {}

[* Configure PHY */

read_mii_a(0,regs);

read_mii_b(0,regs);

[hwrite_mii(0, 0xa100, regs);

write_mii(0, 0x8100, regs);

/Iwrite_mii(0, 0x6100, regs);

for (i=0;i<32 ;i++ )//?2?

BRI RR LR P ] AR et PR A



o rhita

EMBEDDED

AFDX iz dilds 1P & H P Ft

{
tmp = read_mii_a(i,regs);
printf ("phy_a_5_reg[%x]: %x\n ",i,tmp);
tmpl = read_mii_b(i,regs);
printf ("phy_b_3_reg[%x]: %x\n ",i,tmp1);

}

/* Initialize TXBD pointer ~ */
greth->tx_bd_base = (volatile greth_bd *)((((unsigned int)&txbufr) + (1024-1)) & ~(1024-1));
GRETH_REGSAVE(regs->tx_desc_p,(unsigned32)greth->tx_bd_base);
tx_bd = (volatile greth_bd *) greth->tx_bd_base;
printf("tx_bd:0x%x\n",tx_bd);

/* Initialize RXBD pointer ~ */
greth->rx_bd_base = (volatile greth_bd *)((((unsigned int)&rxbufr) + (1024-1)) & ~(1024-1));
GRETH_REGSAVE(regs->rx_desc_p,(unsigned32)(greth->rx_bhd_base));
rx_bd = (volatile greth_bd *) greth->rx_bd_base;
printf(" rx_bd:0x%x\n",rx_bd);

/* Initialize pointers ~ */
greth->rx_cur = 0;
greth->tx_next = 0;
greth->tx_last = 0;
greth->tx_full = 0;

[* Initialize TXBDs */
for(i = 0; i < GRETH_TXBD_NUM; i++)

{
GRETH_REGSAVE(tx_bd[i].stat, GRETH_BD_EN);
GRETH_REGSAVE(tx_bd[i].addr, txmem_addr);
txmem_addr += GRETH_TX_BUF_SIZE;

}

GRETH_REGORIN(tx_bd[GRETH_TXBD_NUM - 1].stat, GRETH_BD_WR);
/* Initialize RXBDs. ~ */
for(i=0; i < GRETH_RXBD_NUM,; i++)

{
GRETH_REGSAVE(rx_bd][i].stat, GRETH_BD_EN);
GRETH_REGSAVE(rx_bd[i].addr,rxmem_addr);
rxmem_addr += GRETH_RX BUF_SIZE;

}

GRETH_REGORIN(rx_bd[GRETH_RXBD_NUM - 1].stat, GRETH_BD_WR);

/IGRETH_REGORIN(regs->control, GRETH_RXEN | GRETH_TXEN);
/IGRETH_REGORIN(regs->control, GRETH_CR_RI | GRETH_CR_TI);
GRETH_REGORIN(regs->control, GRETH_RXEN | GRETH_TXEN);
GRETH_REGORIN(regs->control, GRETH_CR_RI);

/lgreth_start_irq();

}
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static int arp_ticks = 2;
unsigned int greth_read(void)
{
Iz printf(“greth_read\n");
recevnum-++;
[z printf(“recever number is :%d\n\n",recevnum);
unsigned char *recvhead = (unsigned char *)&head;
unsigned char *recvdata;
unsigned int bad,stat,len;
unsigned char flags;
unsigned short flagment;
unsigned char *addr;
int vall, val2, i, cur;
vall = 2;
val2 = 1;
cur = greth->rx_cur;
stat = GRETH_REGLOAD(greth->rx_bd_base[cur].stat);
[z printf("rx_bd_base:(0x%x)\n", greth->rx_bhd_base);
[z printf(“cur:%d stat :(0x%x)\n", cur, stat);
if (I((stat = GRETH_REGLOAD(greth->rx_bd_base[cur].stat)) & GRETH_BD_EN))
{
//z printf(“cur:%d stat :(0x%x)\n", cur, stat);
bad = 0;
len = ((stat & GRETH_BD_LEN)<(UIP_BUFSIZE)?(stat & GRETH_BD_LEN):(UIP_BUFSIZE));
/I Check status for errors.
if (stat & GRETH_RXBD_ERR_FT)

{
greth->rx_length_errors++;
bad =1;
}
if (stat & (GRETH_RXBD_ERR_AE | GRETH_RXBD_ERR_OE))
{
greth->rx_frame_errors++;
bad =1;
}
if (stat & GRETH_RXBD_ERR_CRC)
{
greth->rx_crc_errors++;
bad =1;
}
GRETH_REGANDIN(greth->rx_bd_base[cur].stat, ~GRETH_RXBD_STATUS);
GRETH_REGORIN(greth->rx_bd_base[cur].stat, GRETH_BD_EN | ((cur ==

GRETH_RXBD_NUM_MASK) ? GRETH_BD_WR : 0));
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GRETH_REGORIN(greth->regs->control, GRETH_RXEN);
greth->rx_cur = (greth->rx_cur + 1) % GRETH_RXBD_NUM;
if ('bad)
{

addr = (unsigned char *)greth->rx_hd_base[cur].addr;

[z printf(">");

Iz printf("Rx packet:0x%x (%d)\n",addr,len);

[z printf("greth->rx_bd_base_p:0x%x \n",greth->rx_bd_base);

/*
for(i=0; i<42; i++)
{
recvhead[i] = addr[i];
}
for(; i<len; i++)
{
recvdata[i] = addr[i];
}

flags = (unsigned char)(head.piece_excu>>13);
flagment = head.piece_excu & Ox1fff;
printf("Flags: %02x\n",flags);
printf("Fragment offset: %602x\n",flagment);
printf(".....coooeeeen Ethernet Il................ \n");
printf("Destination Mac: ");

for (i=0; i<6; i++)

{
printf("%02x",head.destmacfi]);
printf(":");

}

printf("\n");

printf("Source Mac: ");
for (; i<12; i++)

{
printf("%02x" ,head.sourcemac[i-6]);
printf(":");

}

printf(*\n");

printf("Type: ");
for (; i<14; i++)
{
printf("%02x" head.iptype[i-12]);
}
printf(*\n\n");

printf("......coooiene Internet Protocol................ \n");
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printf(*Version: 4 \n");

printf(*Header Length: 20 bytes \n");

printf("Type of Server: 0x00 \n");

printf("Total Length: %d\n",head.iptotlelen);
printf("Identification: %d\n",head.identification);
printf("Time to Live: %d",head.ttl);

printf("Protocol: %d\n",head.datatype);

printf("Header Checksum: %d\n",head.headchecksum);
printf("Ip Source Addr: ");

for (i=30; i<34; i++)

{
printf("%02x" head.sourceip[i-30]);
printf(":");

}

printf("\n");

printf("Ip Destination Addr: *);
for (i=34; i<38; i++)

{
printf("%02x" head.destip[i-34]);
printf(":");
}
printf(*\n\n");
printf("......cocovrinen User Datagram Protocol................ \n");

printf("Source Port: %d\n",head.sourceport);
printf("Dest Port: %d\n",head.destport);
printf("Udp len: %d\n",head.udplen);

printf("Udp CheckSum: %d",head.udpchecknum);
printf("\n\n");

for (i=0; i<len-42; i++)

{
printf(*%02x ",recvdata[i]);
if (i % 16 == 15)
{
printf(*\n");
}
}
&/
printf(*\n");

[[for (i = 0; i < len; i++)
for (i=0;i<12; i++)
{
printf("%02x ",addr[i]);
/i (i % 16 == 15)
11{
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[z printf(*\n");
Iy
}
printf("\n");
printf("%02x ",addr[len-1]);
[*
snnumsecond = addr[len-1]-snnumfirst;
if(snnumsecond != 1)
{
printf("%02x ",addr[len-1]);
}
snnumfirst = addr[len-1];
*/
[z printf("\n");

greth->rx_packets++;

}

return O;
}
void greth_send(int uip_len, char *uip_buf, char *uip_appdata, int wait)
{
unsigned char *addr;
unsigned int len,stat,i,cur,j;
unsigned32 extra_vl;
unsigned32 mac_vl1,mac_vI2,mac_vi3;
unsigned char *mac_buf = (unsigned char *)&mac_head;
datalen = uip_len;
struct _udp_fake_head *udp_fake_buf = &fake_head;
struct _udp_head *udp_buf = &udp_head;
struct _ip_head *ip_headp = &ip_head;
struct _mac_head *mach =&mac_head;
cur = greth->tx_next;
/I wait for previous to finish
while (GRETH_REGLOAD(greth->tx_bd_base[cur].stat) & GRETH_BD_EN) ;
/I don't send long packets
if (uip_len <= GRETH_TX_BUF_SIZE)
{
addr = (unsigned char *)greth->tx_bd_base[cur].addr;
/ change the heads
ch_udp_head(udp_fake_buf, udp_buf, uip_buf);
ch_ip_head(ip_headp);
ch_ip_head(ip_headp);

ch_mac_head(mach);
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/ladd_package head(mac_buf, iptype, ip_headp, udp_buf);
add_mac_head(mac_buf);

add_ip_type(iptype);

add_ip_head(ip_headp);

add_udp_head(udp_buf);

for (i=0; i<KTOTAL_HEAD_LEN;i++)

{
addr[i] = head_buffi];
}
for(j=0; i < uip_len+TOTAL_HEAD_LEN;i++,j++)
{
addr[i] = uip_buf[j];
}

/I deside the vl from the mac
mac_vl1 = addr[4];
mac_vI2 = addr[5];
mac_vl1 = mac_vl1<<8;
mac_vI3 = mac_vl1+mac_vi2;
*
printf("mac_vI1:0x%x\n",mac_vl1);
printf(mac_vI2:0x%x\n",mac_vl2);
printf("mac_vI3:0x%x\n",mac_vl3);
*/
extra_vl = mac_vI3%4096;
extra_vl = extra_vl<<14;
[lprintf(“extra_vl:0x%x\n",extra_vl);
[*

printf("'<");
printf("Tx packet[%d]:0x%x (len:%d)\n",cur,addr,uip_len);
for (i=0; i <uip_len+TOTAL_HEAD_LEN; i++)
{

printf(*%02x ",addr[i]);

if (i % 16 == 15)

{

printf("\n™);

*/ /I Clear all of the status flags.
stat = GRETH_REGANDIN(greth->tx_bd_base[cur].stat, ~GRETH_TXBD_STATUS);

[l write buffer descriptor length and status
len = uip_len+TOTAL_HEAD_LEN;
stat = (len & GRETH BD LEN) | GRETH_EN RX IRQ | GRETH BD EN | ((cur ==
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GRETH_TXBD_NUM_MASK) ? GRETH_BD_WR |extra_vl : extra_vl);
GRETH_REGORIN(greth->tx_bd_base[cur].stat,stat);
GRETH_REGORIN(greth->regs->control, GRETH_TXEN);
[lprintf(“greth->tx_bd_base[cur].stat:0x%x\n",greth->tx_bd_base[cur].stat);

/I wait for this one to finish

if (wait)

while (GRETH_REGLOAD(greth->tx_hd_base[cur].stat) & GRETH_BD_EN) ;
greth->tx_packets++;

greth->tx_next = (greth->tx_next + 1) % GRETH_TXBD_NUM,;
[lprintf("\n\ngreth->tx_next:%d\n\n",greth->tx_next);

}
}
static greth_init(struct greth_softc *cfg)
{
greth = cfg;
/I Initialize the device driver.
greth_initialize_hardware();
}

static char txdata_vI[500] = {0, 1, 2, 3,0, 0, 6, 7, 8, 9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, 0xf,

0,1,23,4,5,6,7,8,9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, 0xf, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 0, 0xa2,

8, 9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, 0xf, 0, 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, Oxf,
0,1,23,4,5,6,7,8,9, 0xA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, 0xf, 0, 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9, OxA, 0xB, 0xC, 0xD, OxE, 0xf};
void delay(int a)

{
inti, j,k;
for(k=0; k<a; k++)
{
for(i=0; i<3; i++)
{
for(j=0; j<1111; j++);
¥
}
}

AP W RSS2 S 4 HITh g, SN EshIThEE, TUA AR IETH eI %L
void int_send()
{
/lgreth_regs *regs = greth->regs;
/lset_greth_regs_temp(regs);
while ((GRETH_REGLOAD(greth->regs->status) & GRETH_INT_TX) )
{
greth->regs->status = 0x8;
vinum = 11;
delay(80);
greth_send(10, &txdata, &txdata[16], 0);
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}

}

11 BT AN RO 56 2 0k b £
void bag_scheduing()

{
while ((GRETH_REGLOAD(greth->regs->status) & GRETH_INT_TX) )

{
greth->regs->status = OXxffff;
[if(vinum ==7)
vinum = 8;
delay(3);
greth_send(7, &txdata, &txdata[16], 0);
break;

}
while ((GRETH_REGLOAD(greth->regs->status) & GRETH_INT_TX) )

{
greth->regs->status = Oxffff;

vinum = 10;
delay(3);
greth_send(7, &txdata, &txdata[16], 0);
break;
}
}

I A TEANAS R S 2 P2 Dk R £

void bag_pri_scheduing()

{
/lwhile ((GRETH_REGLOAD(greth->regs->status) & GRETH_INT_TX) )

{

/lgreth->regs->status = Oxffff;

vinum = 0;

greth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
vinum = 1;

greth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
vinum = 2;

greth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
vinum = 3;

greth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
vinum = 4;

greth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
vinum = 5;

greth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
vinum = 6;

greth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
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vinum = 7;

greth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
vinum = 8;

greth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
/IvInum = 8;

[lbreak;

}
/lwhile ((GRETH_REGLOAD(greth->regs->status) & GRETH_INT_TX) )

{
/lgreth->regs->status = Oxffff;
[IvInum = 8;
/ldelay(4);
/lgreth_send(224, &txdata_pri, &txdata[16], 0);
[IVInum = 7;
[Ibreak;
}
/lwhile ((GRETH_REGLOAD(greth->regs->status) & GRETH_INT_TX) )

{
/lgreth->regs->status = Oxffff;

/ldelay(4);
/lgreth_send(7, &txdata, &txdata[16], 0);
/IvInum = 7;
[Ibreak;
}
}

I BT B T e I T R 0, e R A 2 T R X R
void int_recv()
{
greth_start_irg();
while(1)
{
}
}
HTCAR B BRI R R £
void redundancy_manage()
{
greth_start_irg();
while(1)
{
}
}
[ISKEWMAX Ih REMITA b %5

void skewmax()
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{
greth_start_irq();
while(1)
{
}
}
int main()
{
1191464 S698P4 it & 75 17 44
MEM_CONFIG1_REG=0xe8f809ff;
MEM_CONFIG2_REG=0xb801063;
printf("***AFDX TEST-- INIT start ***\n");
greth_config.regs = 0x80000f00;
greth_init(&greth_config);
printf("***AFDX TEST-- INIT end ***\n");
intij;
vinum = 10;
greth_send(7, &txdata, &txdata[16], 0);
[IVInum = 8;
while(1)
{
Mint_send();//m1 Wi A ik B, I 465 4501 Th RE, SN i DIRE, TUAR AKX T RENIA R Z(FH 28 11 B ix)
/Ibag_scheduing(); /it 5 45 JE FUAH ) D 58 2% 14 5 003 pR 2
bag_pri_scheduing(); /it i TE RN A [RI U 58 2 1 B 03 bk 4
Hint_recv();//-H IR T REIIE pa £, S 2 v A A D e e B (SR ik LASE 20 B %)
/lredundancy_manage();//JUAE PR T REMIR PR ZL CEESR4r 51 LAZE 20 BRI 2R 21 B RaE Edm ATk, 28 20 BT
B THROTRE TGS, 5 21 BOCH T BMULR S I fE
I1skewmax();//SKEWMAX 3 g Ik bk £ CEE R 43 50 DL 12 B RIER 14 B A X AR HEAT IR, 55 12 #% 1) skewmax
WA 0,5 14 B [1) skewmax ¥y 65530)
}

return O;

}
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